

...ಯಾವ ಕಾಲೇಜ್?

ಅಥವಾ, ನೀವು ಆರಿಸಿದ ವೃತ್ತಿಗೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದಂತೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ಶಿಕ್ಷಣದ ಅವಶ್ಯಕತೆಯಿರಬಹುದು. ಶಿಕ್ಷಣದ ಎಲ್ಲಾ ಹಂತಗಳಿಗೆ ಬೇಕಾಗುವ ಹಣಕಾಸಿನ ಲೆಕ್ಕ ಹಾಕಿ, ಅದರ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಬಗ್ಗೆ ನಿಮ್ಮ ಆಪ್ತರೊಡನೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ.

ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ತಯಾರಾಗಿ: ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್, ಎಂ.ಬಿ.ಎ. ಸೇರಿದಂತೆ ಅನೇಕ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಪ್ರವೇಶ ನಿರ್ಧರಿಸಲು ಪರೀಕ್ಷೆ ಚರ್ಚೆ, ಸಂದರ್ಶನಗಳಿರುತ್ತವೆ. ಆದ್ದರಿಂದ, ಈ ಪ್ರಕ್ರಿಯೆಯ ಸಂಪೂರ್ಣ ವಿವರಗಳನ್ನು ಅರಿಯಿರಿ. ಎಂ.ಬಿ.ಎ. ಮಾಡುವುದಾದರೆ, ನೀವು ಕ್ಯಾಟ್ ಅಥವಾ ಮ್ಯಾಟ್ ಪರೀಕ್ಷೆಯನ್ನು ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. ಇದೇ ರೀತಿ ಎಂಜಿನಿಯರಿಂಗ್‌ಗೆ, ಜೆ.ಇ.ಇ. ಅಥವಾ ಸಿ.ಇ.ಟಿ. ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ತಯಾರಾಗಿ. ಇಂತಹ ಉನ್ನತ ಕೋರ್ಸುಗಳ ಪ್ರವೇಶಕ್ಕೆ ಎಲ್ಲಾ ಹಂತಗಳಲ್ಲಿ ಪ್ರೈಪೋಟಿ ಇರುವುದರಿಂದ, ನೀವು ಶ್ರಮಿಸುವುದರ ಜೊತೆಗೆ ಜಾಣ್ಮೆಯಿಂದ ತಯಾರಾಗಬೇಕಾಗುತ್ತದೆ. ಈ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳಿಗೆ ತಯಾರಾಗಲು ಕೋಚಿಂಗ್ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಸೇರುವುದು ಉಪಯುಕ್ತ.

ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರ (ಮೆಂಟರ್) ನೆರವನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ: ಇಂದಿನ ಸ್ಪರ್ಧಾತ್ಮಕ ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ವಿಯಾಗಲು, ನಿರಂತರವಾಗಿ ಅನುಭವಿಗಳ ಸಲಹೆ ಮತ್ತು ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದ ಅಗತ್ಯವಿರುತ್ತದೆ. ಸಂಕೋಚವಿಲ್ಲದೆ ಈ ವಾಸ್ತವಾಂಶವನ್ನು ಒಪ್ಪಿ ಕೊಂಡು, ನಿಮ್ಮ ವೃತ್ತಿಗೆ ಪ್ರಸ್ತುತವಾದ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚಿಸಿ. ಈ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು ನಿಮ್ಮ ಕಾಲೇಜಿನ ಅಧ್ಯಾಪಕರಿರಬಹುದು; ಹೆತ್ತವರಿರಬಹುದು ಅಥವಾ ನಿಮ್ಮ ಬಂಧು, ಬಳಗದವರಿರಬಹುದು. ಅನುಭವಿ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು ನಿಮ್ಮ ಆಂತರಿಕ ಶಕ್ತಿಯನ್ನು ಗುರುತಿಸಿ, ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಯತ್ನ, ಪರಿಶ್ರಮಗಳನ್ನು ಜೀವನದ ದೈಯಗಳತ್ತ ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿ, ನಿಮ್ಮ ಹಿಂದೆ ಒಂದು ಪ್ರಬಲ ಪ್ರಚೋದನಾ ಶಕ್ತಿಯಾಗಿರುತ್ತಾರೆ. ನಿಮ್ಮ ಕನಸುಗಳನ್ನು ನನಸಾಗಿಸಲು, ಸದಾ ನಿಮ್ಮೊಂದಿಗಿರುವ ಇಂತಹ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರು ಅತ್ಯಾವಶ್ಯಕ.

ಕೋರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜುಗಳ ಆದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ಪರಿಗಣಿಸಿ: ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರೊಂದಿಗೆ ಸಮಾಲೋಚನೆಯ ನಂತರ, ನಿಮಗೆ ಸೂಕ್ತವಾದ ಕೋರ್ಸ್ ಮತ್ತು ಕಾಲೇಜುಗಳ ಆಯ್ಕೆ ಮಾಡಿ. ಕೆಲವೊಮ್ಮೆ ನಿಮ್ಮ ಬಯಕೆಯಂತೆಯೇ ಪ್ರವೇಶ ಸಿಗುವುದಿಲ್ಲ; ಹಾಗಾದರೆ ನಿರಾಶರಾಗಬೇಡಿ. ನಿಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಆದ್ಯತೆಗಳೇನೆಂದು-ಇವು ಕೋರ್ಸುಗಳಿರಬಹುದು, ಸೈಶಲ್ಯಜೀಶನ್ ಇರಬಹುದು, ಕಾಲೇಜುಗಳಿರಬಹುದು, ನೀವು ಮೊದಲೇ ನಿಶ್ಚಯಿಸಿದ್ದರೆ, ಈ ಪೇಜಾಟದಿಂದ ಪಾರಾಗಬಹುದು. ನಿಮ್ಮ ಆದ್ಯತೆಗಳನ್ನು ನಿಶ್ಚಯಿಸುವ ಮುನ್ನ ಕಾಲೇಜಿನ ಸಂಪನ್ಮೂಲಗಳು, ಅಧ್ಯಾಪಕ ವರ್ಗ, ನೇಮಕಾತಿ ಪ್ಲೇನ್‌ಮೆಂಟ್ ಮಾಹಿತಿ, ಗ್ರಂಥಾಲಯ, ಶುಲ್ಕಗಳು, ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸಮಗ್ರವಾದ ಮಾಹಿತಿಯನ್ನು ಸಂಗ್ರಹಿಸಿ



ವಿಶ್ಲೇಷಿಸಿ. ನಿಮ್ಮ ಆಯ್ಕೆಗಳ ಹಿಂದೆ ಮಾರ್ಗದರ್ಶಕರ ಬೆಂಬಲ ಮತ್ತು ವಿಶ್ಲೇಷಣೆಯ ಸಮರ್ಥನ ಇರಬೇಕು; ಆಗಲೇ ನೀವು ಸರಿಯಾದ ಹಾದಿಯಲ್ಲಿದ್ದೀರೆಂದು ಖಚಿತ.

ನೀವು ಉನ್ನತ ಶಿಕ್ಷಣಕ್ಕಾಗಿ ವಿದೇಶಕ್ಕೆ ಹೋಗುವ ಅಭಿಲಾಷೆಯಿದ್ದರೆ, ಪ್ರವೇಶದ ನಿಯಮಾವಳಿಗಳು, ಪ್ರವೇಶ ಪರೀಕ್ಷೆಗಳು, ವೀಸಾ ನಿಬಂಧನೆಗಳು, ಕೋರ್ಸ್ ಶುಲ್ಕಗಳು, ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಖರ್ಚು ಇತ್ಯಾದಿಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಪೂರ್ಣಶೋಧನೆ ಮಾಡಿಯೇ ನಿರ್ಧರಿಸಿ.

ತರಬೇತಿಯ ಟೈಪಿಂಗ್ ಅವಶ್ಯಕತೆಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಚಿಸಿ: ಹಾಗೆಯೇ, ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ವೃತ್ತಿಯ ಸಲುವಾಗಿ ನಿಮಗೆ ಹೆಚ್ಚಿನ ತರಬೇತಿಯ ಅಗತ್ಯವಿದೆಯೇ ಎಂದು ಯೋಚಿಸಿ. ಲುದಾಹರಣೆಗೆ, ನೀವು ಉನ್ನತ ವ್ಯಾಸಂಗಕ್ಕಾಗಿ ಜರ್ಮನಿಗೆ

ಹೋಗುವುದಾದರೆ, ಅದಕ್ಕೆ ಮುನ್ನ ಸ್ವಲ್ಪ ಜರ್ಮನ್ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಕಲಿಯುವುದು ಸಮಂಜಸ. ನೀವು ಮಾರ್ಕೆಟಿಂಗ್ ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಆಸಕ್ತರಿದ್ದರೆ, ನಿಮ್ಮ ವ್ಯಕ್ತಿತ್ವದ ವಿಕಾಸಕ್ಕೆ ಸಂಬಂಧಿಸಿದ ತರಬೇತಿ ಅಮೂಲ್ಯ. ಮುಖ್ಯವಾಗಿ, ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ತರಬೇತಿ, ನಿಮ್ಮ ಸರ್ವತೋಮುಖ ಪ್ರಗತಿಗೆ ಪೂರಕವಾಗಿರಲಿ.

ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ಕೇಂದ್ರೀಕರಿಸಿ: 10ನೇ ತರಗತಿಯ ನಂತರ, ಸ್ನಾತಕೋತ್ತರ ಪದವಿಯವರೆಗೆ ಏಳು ವರ್ಷಗಳ ವಿದ್ಯಾಭ್ಯಾಸವಿರುತ್ತದೆ. ಈ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸವಾಲುಗಳನ್ನು, ಕಷ್ಟಗಳನ್ನು ಎದುರಿಸುವ ಭಲ, ದೃಢತೆ ಮತ್ತು ಗೆಲ್ಲುವ ಆಶಾಭಾವನೆಗಳನ್ನು ಹೊಂದಿರಬೇಕು. ಯೌವನದ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ, ಕಾಲೇಜಿನ ವಿನೋದ, ಆಟ, ಕೀಟಲೆಗಳ ನಡುವೆ,

ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದ ದೈಯಗಳ ಬಗ್ಗೆ ಸದಾ ದೃಷ್ಟಿಯಿರಲಿ. ಜೀವನದ ಆದ್ಯತೆಗಳಲ್ಲಿ ಸಮತೋಲನವಿರಲಿ: ಶಿಕ್ಷಣ ಮುಗಿಸಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಸೇರಿದ ನಂತರವೂ, ವೃತ್ತಿಯ ಮೇಲಿನ ಆದ್ಯತೆ ನಿರಂತರವಾಗಿರಲಿ. ವೃತ್ತಿ ಮತ್ತು ಖಾಸಗಿ ಬದುಕಿನಲ್ಲಿ ಸಮತೋಲನವಿರಬೇಕು. ಖಾಸಗಿ ಜೀವನ ಸುಖಕರವಾಗಿರಬೇಕಾದರೆ, ನೀವು ವೃತ್ತಿಯಲ್ಲಿ ಯಶಸ್ಸನ್ನು ಸಾಧಿಸಬೇಕು; ಆಗಲೇ ಜೀವನದ ಎಲ್ಲಾ ಸಂಪತ್ತು, ತೃಪ್ತಿ ನಿಮ್ಮದಾಗಬಲ್ಲದು.

ಶಿಕ್ಷಣದ ಪ್ರಾಮುಖ್ಯತೆಯನ್ನು ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳೂ, ಹೆತ್ತವರೂ ಅರಿತು, ಮುಕ್ತ ಮನಸ್ಸಿನಿಂದ ಚರ್ಚಿಸಿ, ವೃತ್ತಿಜೀವನದ ಆಯ್ಕೆಯನ್ನು ನಿರ್ಧರಿಸಬೇಕು. ಸಾಮಾನ್ಯವಾಗಿ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳು 9ನೇ ತರಗತಿಯಲ್ಲಿರುವಾಗಲೇ, ಈ ವಿಷಯದ ಮಹತ್ವವನ್ನು ಅರಿಯಬೇಕು; ಇದನ್ನು ಅವರಿಗೆ ಮನದಟ್ಟು ಮಾಡುವ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯೂ ಹೆತ್ತವರದಾಗಿರುತ್ತದೆ. ಏಕೆಂದರೆ, 10ನೇ ತರಗತಿ ಮತ್ತು 12ನೇ ತರಗತಿಗಳ ಫಲಿತಾಂಶ ಅತ್ಯಂತ ಮಹತ್ವಪೂರ್ಣವಾದ್ದು ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣದ ಎಲ್ಲ ಹಂತಗಳಲ್ಲೂ ಇದರ ಪರಿಣಾನೆಯಾಗುತ್ತದೆ.

ಶಿಕ್ಷಣ ಜೀವನದ ಬೆಳಕು. ಸ್ವಾಮಿ ವಿವೇಕಾನಂದ ಅವರು ಹೇಳಿದಂತೆ, ಶಿಕ್ಷಣ ನಮ್ಮ ಚಿಂತನೆಗಳಿಗೆ ಆಹಾರ ನೀಡುವುದಲ್ಲದೆ, ಅವುಗಳಿಗೆ ಹಾರಲು ರೆಕ್ಕೆಗಳನ್ನು ನೀಡುತ್ತದೆ. ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳಾದ ನೀವು ಸಾಧನೆಯ ಮೆಟ್ಟಿಲುಗಳನ್ನು ಏರಬೇಕಾದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಮುಂದಿನ ಬದುಕು ಸಂಪದ್ಧರಿತವಾಗಿ, ಸಾರ್ಥಕವಾಗಬೇಕಾದರೆ, ನಿಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣದ ರೂಪುರೇಷೆಯನ್ನು ನೀವೇ ಯೋಚಿಸಿ; ನಿಮ್ಮ ಉಜ್ವಲ ಭವಿಷ್ಯದ ರೂಪಾರಿ ನೀವೇ. (ಲೇಖಕರು ಮ್ಯಾನೇಜ್‌ಮೆಂಟ್ ಮತ್ತು ವೃತ್ತಿ ಸಲಹಾಗಾರರು. Email: info@promaxintl.com)

ಕೌಶಲ ತರಬೇತಿ

ಕೌಶಲ ಕಲಿಕೆಗೆ ಅಗತ್ಯವಿರುವ ಎಲ್ಲ ಸೌಕರ್ಯಗಳನ್ನು ಕಲ್ಪಿಸಲಾಗುವುದು.

ಉದ್ಯೋಗದಾತ ಕಂಪೆನಿಗಳು: ಅಮೆರಿಕ, ಬ್ರಿಟನ್, ಫ್ರಾನ್ಸಾ, ಮಲೇಷ್ಯಾ ಮತ್ತು ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಕೈರುನ್ ಸಂಸ್ಥೆ ತರಬೇತಿ ಶಿಬಿರಗಳನ್ನು ನಡೆಸುತ್ತಿದೆ. ಈ ಸಂಸ್ಥೆಯು ವಿಪ್ರೊ, ಟಿಪಿಎಸ್, ಐಸಿಐಎಂ, ಯುಬಿಎಸ್, ಜಿಎಂಆರ್, ಎಕ್ಸಡಿಎಫ್‌ಸಿ, ಫುಲ್ ಟ್ರಾನ್ ಇಂಡಿಯಾ, ರಿಲಯನ್ಸ್, ಕಮ್ಯುನಿಕೇಷನ್ಸ್, ಭಾರತಿ ಏರ್‌ಟೆಲ್, ಡಿಲ್ಟಿಟ್ ಮತ್ತು ಕೆಲ ಗಗನಯಾನ ಸಂಸ್ಥೆಗಳೊಂದಿಗೆ ಉದ್ಯೋಗ ಒಪ್ಪಂದ ಮಾಡಿಕೊಂಡಿದ್ದು ತರಬೇತಿ ನಂತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಯ ಸಾಮರ್ಥ್ಯಕ್ಕೆ ಅನುಗುಣವಾಗಿ ವಿವಿಧ ಕಂಪೆನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉದ್ಯೋಗ ಒದಗಿಸಲು ಸಂಸ್ಥೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುತ್ತದೆ.

ತರಬೇತಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಳ್ಳಲು ಆಸಕ್ತರು ಪ್ರೊ. ಎ.ಎಸ್ .ದಾಸನ್ ಮೊ: 9448049833 ಸಂಪರ್ಕಿಸಬಹುದು. ಕೈರುನ್ ಟೈಪಿಂಗ್ ಅಕಾಡೆಮಿ ಬಾಗಿನ್ ಹೆಚ್ಚಿನ ಮಾಹಿತಿಗೆ www.kaizentek.com ತಾಣಕ್ಕೆ ಭೇಟಿ ನೀಡಬಹುದು.